



W. BIEGAŃSKIEGO • W. CZĘSTOCHOWIE

EX LIBRIS • M • B • P • IM • DR •



# BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED



### Zgromadzenie Ogólne NZ odroczyło sprawę Maroka

**Debata nad rozbrojeniem**  
NOWY JORK (PAP). Komisja Polityczna ONZ zakończyła 28 ub. m. debaty nad kwestią marokańską, uchwalając 40 głosami przy 5 wstrzymujących się i rezygnując, w myśl której Zgromadzenie Ogólne postanowiło odroczyć dalsze rozprawy na kwestię Maroka. Rozmowa głos m. in. że Zgromadzenie Ogólne stwierdziło, iż negocjacje między Francją a Marokiem zostały podjęte oraz wyraża przekonanie, iż uda się znaleźć zadowalające rozwiązanie tej kwestii.

### Braki oświaty w USA

**Oświadczenie Eisenhowera**  
NOWY JORK (PAP) 28 ub. m. rozpoczęły się w Waszyngtonie obrady krajowej konferencji w sprawie oświaty. W związku z tym prezydent Eisenhower przebywający na rekonesansie w Sztokholmie złożył oświadczenie, w którym stwierdził m. in.:

"W ciągu ostatnich dziesięciu lat ludność naszego kraju zwiększyła się o 20 mln. Nie wstrzymaliśmy temu jednak odpowiedni wzrost ilości i jakości na wykształconych nauczycieli." Eisenhower zmuszony był przyznać, że fundusze na oświatę przeznaczane w budżecie państwowym St. Zjednoczonych są niewystarczające, jeśli zaś chodzi o samorządy, to "wielu spośród nich nie stało na zdobudowanie szkół".

### Można osiągnąć osłabienie napięcia międzynarodowego

### Referat Togliattiego na plenum KC KP Włoch

RZYM (PAP) 28 ub. m. rozpoczęło się plenum KC Włoch Partii Komunistycznej. Sekretarz generalny partii, Palmiro Togliatti wygłosił referat pt. "Komunisty na czele walki klasy robotniczej i narodu — o wolność, dobrobyt i mas pracujących, o rozkładanie napięcia w kraju i na arenie międzynarodowej".

### Inicjatywa ZISPO

(DOKOŃCZENIE ZE STR. 1)  
ni m. to często, że plan dostaw dla kooperantów stanie się teraz świętą, że będą o niego walczyć w wszystkich wypadkach nawet kosztem własnych obowiązków planowych. Zostawiamy zatem do rozważenia w Pomonianie po raz pierwszy postanowiono walczyć o plany takie i innych fabryk, a wobec tego że akcja jedynostanna jest nie do pominięcia.

ZISPO zerwała się przede wszystkim z powodu dozwolenia na wyjazd do "POMETU" w Pomonianie, Huty Stalowa Wola, "Bielskiej Fabryki Armatur", "Fabryki Armatur w Głucholazach", oddział Pawłow, "Konstale" w Chorzelewie, "Fabryki w Chranowie", Huty Mała Panew, Sosnowickich Zakładów Budowy Kotłów, Silesian skła i Instytut we Wrocławiu, Fabryki Maszyn Elektrycznych M-S w Bieleku, Zakładów Wyrobnych w Białymostku, Huty Napięta w Odrze, Zakładów Stalochwielek, Odrwieli Żelaza w Zawierciu.

Lista ta nie jest pełna — niech ten apel rozszerzy się, niech obejmie całą Polskę. Poznań czeka na odpowiedź.

## Wymagania Międzynarodowej Agencji Energii Atomowej

### Wymaga wspólnych wysiłków wszystkich zainteresowanych państw

### Nota Rządu RP do Rady Państwa

### o Rządzie USA

WASZYNGTON (PAP). Ambasador PRL w Waszyngtonie R. Spański złożył w Departamencie Stanu 28 listopada Rządowi RP odmienne projekty statutu Międzynarodowej Agencji Energii Atomowej.

### Przebieg podawany jest następujący:

Ambasador PRL przekazał w wyrazie szacunku Urzędowi Sekretarstwa Stanu 30 — potwierdzając odbiór noty z 22 sierpnia 1955 r. oraz załącznika z prośbą o uwzględnienie projektu Statutu Międzynarodowej Agencji Energii Atomowej — ma zacząć z polecenia Rządu PRL zakomunikować o następująco:

Rząd Polski uważa, że ustanowienie międzynarodowej współpracy w celu pokojowego wykorzystania energii atomowej jest jednym z doniosłych bieżących problemów mi. narodowych, który wymaga poważnego zainteresowania. Rząd jest zdania, że stworzenie Międzynarodowej Agencji Energii Atomowej, jako jednej z form takiej współpracy, jest politycznie i moralnie poważnym zadaniem. Sprawy te dotyczą energii atomowej dla dobra wszystkich narodów. Dlatego też Rząd Polski jest zainteresowany, aby Statut proponowany Agencji był narządem, które miałyby być w służbie celom, dla których Agencja ma być utworzona.

Biorąc pod uwagę fakt, że celem Agencji jest zapewnienie wszystkim państwom korzystania z korzyści z pokojowego wykorzystania energii atomowej — Rząd Polski uważa, że członkostwo Agencji

powinno być otwarte bez żadnych ograniczeń dla wszystkich państw zainteresowanych we współpracy w ramach Agencji.

Dalszym wnioskiem wpływającym z celów Agencji, który powinien znaleźć odzwierciedlenie w Statucie, jest konieczność zapewnienia wszystkim członkom Agencji równych możliwości w korzystaniu z jej pomocy, bez uwzględnienia różnic politycznych, gospodarczych czy innych — i przy pełnym przestrzeganiu suwerenności państwa.

Też fakcie rzeczą wskazuje, aby Statut uwzględniał szczególnie interesy krajów gospodarczo słabszych. Rząd Polski utrzymuje, że zdrowe zasady międzynarodowej współpracy winny stworzyć podstawę do takich rozwiązań w ramach których, perspektywy postępu technicznego, gospodarczego i społecznego, wynikające z pokojowego wykorzystania energii atomowej, powinny objąć wszystkie narody i umożliwić w ten sposób krajom nie zaszanowanym w tej dziedzinie pokonanie pewnych początkowych trudności w jak najkrótszym czasie.

Rząd Polski jest zdania, że w celu oparcia Agencji na solidnych fundamentach i nadania jej pracy właściwego kierunku, trzeba pamiętać o ryzyku, które wypływa z faktu, że Agencja będzie miała do swojej dyspozycji środki i urządzenia, które mogą być z łatwością wykorzystane do produkcji tronu, to jest do celów sprzecznych z założeniami Agencji i powszechnymi dążeniami do pokoju i bezpieczeństwa. Aby uniknąć ustanowienia niezłego systemu kontroli nad działalnością Agencji.

Dlatego Rząd Polski jest zdania — jak już stwierdził przedstawiciel Polski w dyskusji na ten temat podczas sesji plenarnej Zgromadzenia Ogólnego NZ — że Agencja winna być ustanowiona przy ONZ i że powinna składać się z przedstawicieli państw, które miałyby być w służbie celom, dla których Agencja ma być utworzona.

Co ty trzy składy Rady Dyrektorów Agencji, Rząd Polski uważa, że powinno się należeć uwzględnić szczególną rolę państw wyrażających największy wpływ na kształtowanie się międzynarodowej współpracy, w tym i wysłapania na rzecz pokojowego wykorzystania energii atomowej. Dlatego Rząd Polski jest przekonany, że Wielkie Mocarstwa, które są stałymi członkami Rady Dyrektorów, powinny być również stałymi członkami Rady Dyrektorów. Rząd Polski uważa, że także, że Rada Dyrektorów winna stanowić zarząd wykonawczy krajów posiadających bogate złoża materiałów lub zasobną w tym celu kolekcję surowców potrzebnych do pokojowego wykorzystania energii atomowej, jak też włączając liczne państwa, które potrzebują pomocy, uwzględniając przy tym również sprawiedliwy podział geograficzny.

Rozszerzenie składu Rady Dyrektorów jest jednym z zadań, które stanowią przedmiotem projektu Statutu, który został przedłożony temuż zarządowi, z którego Skonstytucji, Zdzianiem Rządu Polokie, za-

czeka tych kompetencji powinien odpowiadać w właściwy sposób określony prawem państw członkowskich. W szczególności pozostawienie suwerenności powinno być zapewnione poprzez system należyte zorganizowane kontroli, które wykluczą jakikolwiek ingerencję w wykonywanie narodowych planów, realizowanych przez rządy środkami nie pochodzącymi z pomocy Agencji.

Przywiązując duże znaczenie do sprawy przyczenia postępu technicznego w Polsce drogą pokojowego wykorzystania energii atomowej Rząd PRL jest żywotnie zainteresowany w rozwoju wszelkich form współpracy międzynarodowej w tej dziedzinie, w tym również i w przyszłości działalności Agencji. Utworzenie Międzynarodowej Agencji Energii Atomowej jest sprawą wielkiej doniosłości, która powinna być przedmiotem współpracy wszystkich zainteresowanych państw.

Przebieg uzgodnionych postanowień Statutu proponowanej Agencji jest jednym z podstawowych zadań Rady Państwa, w szczególności i skutecznego działania. Dlatego Rząd Polski uważa, że w celu osiągnięcia uzgodnionych opinii i ustalenia szczegółów postanowień Statutu, delegacja Agencji, byłoby wskazane zwołanie konferencji zainteresowanych państw.

### Zadania ZMP w walce o rozwój rolnictwa

### Obrazy Plenum ZG

29 ub. m. w sali ZZZP w Warszawie rozpoczęły się obrady II plenarnej sesji Zarządu Głównego Związku Młodzieży Polskiej.

### Próbę delegacji KPD bezprawiem

### Ozroczenie międzynarodowej komisji

PARYŻ (PAP). W Paryżu zakończyła pracę międzynarodowa komisja prawnicza obrabiająca pod przewodnictwem pierwszego honorowego prezesa francuskiej Agencji Nalęzkiego L. Lyon-Caena, która analizowała proces przeciwko Komunistycznej Partii Niemiec. Dziennik "Humanite" opublikował orzeczenie komisji.

Dokument stwierdza, że — zakaz działalności Komunistycznej Partii Niemiec był sprzeczny z układami podkastami i mógłby mieć groźne następstwa dla sprawy osłabienia napięcia międzynarodowego.

W orzeczeniu przesłanym do przewodniczącego i Komisji Trybunału Konstytucyjnego w Karlsruhe międzynarodowa komisja prawnicza proponuje odrzucenie sągąd władz bndkich, które domagają się zdelegalizowania KPD.

### 1.200 tys. choinek na święta

### 210 tys. dla Warszawy

Wszystkie drzewka pochodzą z lasów i wyrębów pielęgnacyjnych, a tym samym nie przyniosą do żadnych szkód w drzewostanach naszych lasów.

### Polonica w 36 tomie

### Encyklopedii Radzieckiej

XXXVI tom Wielkiej Encyklopedii Radzieckiej już ukazał się w sprzedaży w Moskwie.

Tom ten zawiera szereg poglądów o Polsce. Znajdujemy w nim wspaniałe artykuły poświęcone Marszałkowi Polskiemu Konstantemu Rokossovskiemu. Zamieszczono także informacje o twórczyni Mikolajcie Jędrzejko, o bohaterce, Mieczysławie Romanowskiej, Henryku Rodakowskim. Szereg wiadomości dotyczy geografii Polski.

STEFAN LITAUER

## Przebieg w ambasadzie jugosłowiańskiej z okazji Dnia Republiki

29 ub. m. z okazji Święta Narodowego Jugosławii — Dnia Republiki — ambasador Federacyjnej Ludowej Republiki Jugosławii w Polsce — M. Stojanović, wydał przyjęcie w salach ambasady.

Na przyjęcie przybyli członkowie Biura Politycznego KC PZPR i Sekretariatu KC PZPR — B. Bierut, J. Berman, J. Cyrankiewicz, F. Józwiak, W. Włodarczyk, M. Minc, Z. Nowak, E. Ochab, K. Rokossowski; zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Rakacki; sekretarz KC PZPR — J.

### Delegacja Rady Miejskiej Londynu

### wjechała do Moskwy

MOSKWA (PAP). 29 ub. m. opuściła Londyn, udając się do Moskwy na zaproszenie przewodniczącego Moskiewskiej Rady Miejskiej, delegacja Rady Miejskiej Wielkiego Londynu. Na czele delegacji stoi przewodniczący Rady N. Prichard. W drodze do Moskwy delegacja zatrzyma się w Düsseldorfie, Bonn i Berlinie.

### Zgon Tadeusza Zwoińskiego

W Zakopanem zmarł w wieku 62 lat Tadeusz Zwoiński, zasłużony działacz turystyczny, kartograf i publicysta.

### Zaśnięcie księżycy obserwowano w Polsce

29 ub. m. w chwile po zachodzie słońca, a tuż po wejściu księżycy, cienki tarczą zaczął przysłaniać jego tarczę. Pozaćiek zaciemnia obserwatorzy w Polsce przez miłośników astronomii, zanotowane o godz. 15 min. 15, kiedy półkole słońca przez nasz glob ukazał się na satelicie ziemi. O godz. 17:21 w dolnej części tarczy księżycy pojawił się pierwszy ład pełnego cięcia ziemi. O 17:59 zjawisko osiągnęło swoje największe w tym dniu nasilenie — niemal cały księżyc pokrył się w północnym kierunku 1/8 jego tarczy. W Polsce widać było o godz. 20:08 księżyc znów ukazał się w pełnym świetle.

### Konflikt w Bonn wszedł w stadium krytyczne

BERLIN (PAP). Konflikt między Włonią Partią Demokratyczną (DFP) a partią adenaurową (CDU) wszedł w stadium krytyczne — tak stwierdziła zachodnio-niemiecka agencja DPA.

Jak wiadomo, konflikt w łonie bońskiej koalicji rządowej nastąpił po oświadczeniu przewodniczącego FDP Dehlera, który niedawno wypowiedział się za podjęciem bezpośredniego rozmów między NRP i ZSRN w sprawie przyłączenia Niemiec.

Następnie odbyło się posiedzenie kierownictwa partii adenaurowej. Tematem obrad była sprawa konfliktu w łonie bońskiej koalicji rządowej.

W tymże dniu Krone i Bruehler wypowiedzieli się przeciwko wspólnemu naradom z FDP, dopóki jej kierownictwo nie ostukuje się do ultimatum Adenauera, który dwóch listach do kierownictwa FDP domagał się zdecydowanego poparcia swej polityki.

Oświadczenie DF opublikowane w tej sprawie stwierdza, że w Bonn panuje bardzo poważny kryzys.

W wyrażeniu komunikacja PAP o podpisaniu protokołu regulującego srebro handlowe między Polską a Finlandią w 1956 r. w ślasku wrocławskim, nieopowiadającym do Finlandii, w sprawie wyłączenia z taryf w g. e. t. tak więc dostawy polskie do Finlandii obejmują: węgiel, samochody i maszyny tekstylny, artykuły rękopieczne i inne towary.

W wyrażeniu komunikacja PAP o podpisaniu protokołu regulującego srebro handlowe między Polską a Finlandią w 1956 r. w ślasku wrocławskim, nieopowiadającym do Finlandii, w sprawie wyłączenia z taryf w g. e. t. tak więc dostawy polskie do Finlandii obejmują: węgiel, samochody i maszyny tekstylny, artykuły rękopieczne i inne towary.

W wyrażeniu komunikacja PAP o podpisaniu protokołu regulującego srebro handlowe między Polską a Finlandią w 1956 r. w ślasku wrocławskim, nieopowiadającym do Finlandii, w sprawie wyłączenia z taryf w g. e. t. tak więc dostawy polskie do Finlandii obejmują: węgiel, samochody i maszyny tekstylny, artykuły rękopieczne i inne towary.

W wyrażeniu komunikacja PAP o podpisaniu protokołu regulującego srebro handlowe między Polską a Finlandią w 1956 r. w ślasku wrocławskim, nieopowiadającym do Finlandii, w sprawie wyłączenia z taryf w g. e. t. tak więc dostawy polskie do Finlandii obejmują: węgiel, samochody i maszyny tekstylny, artykuły rękopieczne i inne towary.

W wyrażeniu komunikacja PAP o podpisaniu protokołu regulującego srebro handlowe między Polską a Finlandią w 1956 r. w ślasku wrocławskim, nieopowiadającym do Finlandii, w sprawie wyłączenia z taryf w g. e. t. tak więc dostawy polskie do Finlandii obejmują: węgiel, samochody i maszyny tekstylny, artykuły rękopieczne i inne towary.

Możewski; zastępcy Przewodniczącego Rady Państwa: Marszałek Sejmu — J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów: T. Grot, S. Jędrzejowski, S. Lopot, minister Spraw Zagranicznych — S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa — M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, prezydent Rządu — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski, wiceprezesa Rady Ministrów — T. Grot, S. Jędrzejowski i S. Lopot; min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rządu, Przewodniczący Prezydium Rady Narodowej — A. Rakacki, zastępca członka Biura Politycznego KC PZPR — J. Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Pa



